CbIHM TYpFblaaH
ownay apKbisbl
OHAbIK 6enLiekke
beny




[ YN TAMCbIPMACbIH TEKCEPY

N
N

I nenreun

1)9 2)11 3)7 4)4,1 5)5,2 6)49 7)1,74 8)20,2 9)0,55
II nenren

~ 1)302)20 3)110 4)240 5)3600 6)300 7)18 8)25000

9)7.,9

111 nenren
«X=30 2)x=50 3) x=1,01 4) x=1000 5)x=7 6)
x=0,036 7)x=0,08 8)x=31 9)x=1050 10)x=51,5 11)
x=7420 12)x=3,35




MUFA LLUABYbUJT j

A

Kazaxkcran PecnyoinukacbiHbIH IIpe3uaenri

H.9. Hazap0aeBTbIH Kazakcran xaakbiHa 2Kosaaysl.
«Ka3zaKCTaHHBIH YIIIHIII )KAHFBIPYDbI: KahaHaAbIK
0dcekere KaOLIEeTTIJHK»

1 )DKOHOMUKAHBIH KEACIACTIINCH TEXHOIOTHUSLIBIK
KAHFBIPTHLIYHI.

2) bruzHec- opTaHbl TYOEreni KakcapTy >KOHE KCHEUTY.
3) MakpO3KOHOMHUKAJIBIK TYPAKThLUIBIK.

4) Anamy KanyTall CanachiH )KaKcapTy.

5) MHCTUTYLIMOHAIIIBIK ©3TeplCTepre, KaylnC13a1KKE )KOHE
ChIOalIac JKEMKOPJIBIKIICH KYPECKE KAThICTHL.




OKy/ibIKNEeH XXYMbIC

N

I nenren . 1442. Kangau
CAHHBIH;

1)0,15-1 75-ke TeH;

4) 0,04-1 52-re T€H;

2) 0,7-c1 84-ke TEH;

5) 0,12-c1 60-ka TeH;

3) 0,09-51 63-Ke TeH;

6) 0,27-c1 81-re teH ?




N

Il neurent. 1443. bomumaiHI
TaOBIHAAP:

1)8: 0,01;

6) 8,96 : 0,16 ;
2)3,9:0,001;
74,2 :0,175;
3)0,24 :0,01;
8)13,3:0,35;
4) 0,76 : 0,04 ;
9) 25,25 : 0,25.
5)0,184 : 0,08 ;




III nenreii. 1444. bomunidi

N

TaOBIHAAP:
1)0,42 : 0,06;
6)5,85: 3,25;
2) 0,036 : 0,09;
7) 4,92 16,4;
3) 1,23 :041;
8)3,2:0,25;
4) 0,056: 0,08;
9)9,9: 4,5.

5) 0,975: 1,95;




Ceprity coTi (OKYyLWblZ1apAblH ecTe caKTay
KabineTiH 3epTTey)

o TemeHperi cypeTTi HeMipiMmeH 6ipre ecTte cakTaHbI3. Keneci 6eTTepaeri gan coHpal cypeTTepai
TaybIn, HEMIpiH 6enrinenis. Bapabik, TancelpManapabl opbiHgayfa 16 MuHyT 6epinega.
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B

bipiHm xonnkTe 27 K KOKOHIC , aJl CKIHIIII
KONIIKTE OlpiHIIACH 1,2 ece KeM KOKOHIC 0ap.
Erep O1p1HIII KOIIKKE 2,25 KI' KOKOHICTI aJIbIIl
TacTacak , ajl €KIHIII JKIIIIKKe 2,25 KI' KOKOHIC
KOCCAK JKQIIIKTEp TCHECEI1 Me?

N
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4 N
1 XAYAbBbI |
(N /

I oMK II xomik
[ =27 kr
[1=27:1,2=22.5 kr
27-2.25=24.75 22.5+2.25=24.75

TeH




2

¥3BIHABIFEI 7/CM , €H1 5 ¢M , OMIKTIT1 2 CM
OOJIaThIH HNapAJICIMOUIICATIH, KOJICMHIH
0,5 ine 7,2 cM® KeseMjIi KOCKaH IaFbl
KeJIeM KoIl 00JIaJIbIMa , 9JIJI€ Y3bIHALIFbI
6 cM, eH1 6 cM aJ1 OUIKTII 3 ¢cM OOJIaTHIH
napajcaununeaTiy  kejieMidiH 0,6 HaH
22.5 cM® KeJaeMJIi allbITl TacTaIFaHbl KOl
Ooagbl Ma?
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4 N
2 )XAYABbI |
(8 /

I mapaneaununen llmapaneaunumnesn
NV=7%5%2=70 V=6*6*3=108
70*0.5=35 108*0.6=64.8
35+7.2=42.2 64.8-22.5=42.3




-

T1KTepTOYPBILITHIH Y3bIHABIFBI 7,2
M, aJI €H1 0JJaH 6 ece KeM,
ECBIHI[aﬁ EKIHIII1
TIKTOPTOYPBIIITHIH €H1 1,5 cM , an
V3BIHJIBIFEI €HIHCH 4,8 €C€ apThIK
0oJica, OHJIA TIKTOPTOYPHIIITAPABIH
epruMETIpIEp1 TCH 00JIaJbl Ma?

~ N
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3 )KAYABbI |
(N /
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I TIKTOPTOYPHIII 11 TIKTOpTOYpPHIII
A=T7,2cMm B=1.,5
B=7,2:6=1,2 a=1,5%4,8=7,2

P=2%(7,2+1,2)=16,8 P=2%(1,5+7,2)=17,4




baranay naparbl

N
N

Tanceipmaiap

Ecenrep

CdHbI

baracel

YU TarceipMachl

Mura 1madybLI

OKYJIBIKIIEH KYMBIC

Ceprity coTl

TormeH KyMBIC




KopbITbiHAbI

1 Kanaa# caH oHABIK O6JIIeK JIeH aTajaabl?
2.0OHabIK OOJIIIEKTI Kal OeJIIeK TYPIHAC Ka3yFa

oomansl Ma?
3.KoopauHaranbIK Coyiee OHIbIK OOIIIeK Kajai
KECKIHaee1?

5.Harypan caHHaH OHABIK OOJIIIEKT] Kajai
azanuTamMpbI3?

6.OHAbIK OOJIIIEKT] HaTypajl CaHFa Kajau
KobeiiTen1?

7.0OHAbIK O6JIIEKT] HaTypaJl CaHFa Kayian 0ee/l?

4.OHapIK OOIIIEKTEPIH KOCY €peKeJIeplH aTaHaap.




Yure Tancbipma

Ne1445 No1446 Neld4d7




